

DINAS A SIR ABERTAWE

HYSBYSIAD O GYFARFOD

Fe'ch gwahoddir i gyfarfod

PWYLLGOR DATBLYGU A CHYFLWYNO POLISI LLEIHOU TLODI

Lleoliad: Ystafell Bwyllgor 5, Neuadd y Ddinas, Abertawe

Dyddiad: Dydd Mercher, 26 Gorffennaf 2017

Amser: 4.00 pm


Cadeirydd: Cyngorydd Paulette Smith

Aelodaeth:

Cyngorwyr: P Downing, D W Helliwell, T J Hennegan, O G James, P Jones, R D Lewis, D Phillips, A Pugh, C Richards, G J Tanner, L G Thomas a/ac L V Walton

AGENDA

Rhif y Dudalen.

- 1 Ymddiheuriadau am absenoldeb.
- 2 Datgeliadau o fuddiannau personol a rhagfarnol.
www.abertawe.gov.uk/DatgeliadauBuddiannau
- 3 Cofnodion. 1
Cymeradwyo a llofnodi, fel cofnod cywir, gofnodion y cyfarfod(ydd) blaenorol.
- 4 Y Cylch Gorchwyl. (Er gwybodaeth.)
Hybu datblygu Polisiâu Corfforaethol Lleihau Tlodi y cyngor i'w hystyried a'u mabwysiadu gan y Cabinet a/neu'r cyngor fel y bo'n briodol. **Sylwer:** Gall Pwyllgorau Polisi a Datblygu gyfethol eraill i'r Pwyllgor naill ai ar gyfer pwnc neu ar gyfer tymor os yw'r Pwyllgor yn ystyried y bydd hyn yn ei helpu yn ei rôl.
- 5 Cynllun Gwaith 2017 - 2018. (Trafodaeth)
- 6 Amserau Cyfarfodydd ar gyfer Blwyddyn Ddinesig 2017-2018.

Cyfarfod Nesaf: Dydd Mercher, 23 Awst 2017 ar 4.00 pm

Huw Evans

Pennaeth Gwasanaethau Democraidd

Dydd Mercher, 19 Gorffennaf 2017

Cyswllt: Gwasanaethau Democraidd - (01792) 636923

CITY AND COUNTY OF SWANSEA

MINUTES OF THE POLICY DEVELOPMENT AND DELIVERY COMMITTEE 5

HELD AT COUNCIL CHAMBER, GUILDHALL, SWANSEA ON
THURSDAY, 25 MAY 2017 AT 4.49 PM

PRESENT:

Councillor(s)

P R Hood-Williams
A Pugh
P B Smith
T M White

Councillor(s)

P Jones
K M Roberts
A H Stevens

Councillor(s)

M B Lewis
B J Rowlands
M Sykes

Apologies for Absence

Councillor(s): L V Walton

1 **TO SUSPEND COUNCIL PROCEDURE RULE 12 "CHAIR OF MEETINGS" IN
ORDER TO ALLOW THE PRESIDING MEMBER TO PRESIDE OVER THE UNDER
MENTIONED AGENDA ITEMS.**

RESOLVED that Procedure Rule 12 be suspended in order to allow the Chair of Council to preside over this meeting.

(COUNCILLOR D W W THOMAS PRESIDED)

2 **TO ELECT A CHAIR FOR THE MUNICIPAL YEAR 2017 - 2018.**

RESOLVED that Councillor P B Smith be elected Chair for the 2017-2018 Municipal Year.

(COUNCILLOR P B SMITH PRESIDED)

3 **TO ELECT A VICE CHAIR FOR THE MUNICIPAL YEAR 2017 - 2018.**

RESOLVED that Councillor A Pugh be elected Vice-Chair for the 2017-2018 Municipal Year.

4 **DISCLOSURES OF PERSONAL AND PREJUDICIAL INTERESTS.**

In accordance with the Code of Conduct adopted by the City and County of Swansea, no interests were declared.

The meeting ended at 4.50 pm

CHAIR